
Elementsauna 	   PANORAMA SMALL
	            213 x 160 x 201 cm
 
Element sauna PANORAMA SMALL

Symbolfoto

Version 11/17

Montageanleitung
Assembly instructions

 DE
 EN



Elementsauna 	
PANORAMA
SMALL

 Kabinenmaß: 	209 x 158 x 201 cm
 Inkl.Kranz: 	 213 x 160 x 201 cm 
 Innenmaß: 	 196 x 155 x 198 cm 
 Wandstärke: 	 64 mm

Geringfügige Maßabweichungen können möglich sein.
Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stückliste, ob alle Einzelteile auch tatsächlich 
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spätestens 14 Tage nach Erhalt 
der Kabine Ihren Händler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung für even-
tuelle Rückfragen gut auf.

Sie benötigen folgendes Werkzeug:

1 Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits für Kreuzschrauben und Torx
1 Rollmaßband
1 Bohrer Ø10 mm; 1 Bohrer Ø3 mm
1 Wasserwaage
1 Bleistift

Für die Montage benötigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Löcher für die 
Schrauben vorbohren.

Montageanleitung

 DE

02

Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine vergleichsweise qualizierte 
Person ausgeführt werden. !

Symbolfoto



Bodenrahmen
 �1 Bodenrahmen 4 x 8 x 151,5 cm
 �1 Bodenrahmen 4 x 8 x 206,5 cm
 �1 Bodenrahmen 4 x 8 x 150 cm

Wandelement rechte Seite
 �1 Wandelement W1  51 x 194 cm 

    (Elektroelement)
 �1 Wandelement W2  93,5 x 194 cm

Wandelement Rückseite
 �1 Wandelement W3  93,5 x 194 cm 

    (Lüftungselement)
 �1 Wandelement W4  102 x 194 cm

Wandelement linke Seite
 �1 Wandelement  W5  93,5 x 194 cm
 �1 Wandelement  W6  51 x 194 cm

    (Elektroelement) 
Ecksteher 

 �2 Ecksteher 184 x 7 x 4 cm
Montageleisten

 �2 Montageleisten für Glaselement (links und rechts)    
      200,4 x 8,2 x 5,5 cm

 �1.Montageleiste für Glaselement oben  
208,9 x 8,2 x 5,5 cm
 �2 Abdeckleiste für Glasfront (links und rechts)

      193,4 x 7 x 2,5 cm
 �1 Abdeckleiste für Glasfront oben  
213,9 x 7 x 2,5 cm

Dach
 �1 Dachelement 89,5 x 204,5 cm
 �1 Dachelement 61 x 204,5 cm
 �1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 151,5 cm
 �1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 206,5 cm
 �1 Dachrahmenleiste 4 x 2 x 150 cm
 �1 Dachelement 61 x 204,5 cm
 �1 Dachelement 61 x 204,5 cm
 �3 Abdeckleisten innen 2,5 x 1 x 200 cm
 �2 Abdeckleisten innen 2,5 x 1 x 150 cm
 �2 Kranzabschlussleisten 164,2 x 7 x 2,5 cm

Glasfront
 �1 Glaselement 195,2 x 69,4 x 0,8 cm
 �1 Glaselement 195,2 x 69,4 x 0,8 cm	  
mit Bohrung für Türbänder
 �1 Glastüre 191,4 x 59 x 0,8 cm

Abdeckleisten
 �1 Eckabdeckung mit Nut 194 x 6,3 x 1,2 cm 
 �1 Eckabdeckung mit Feder 194 x 7,6 x 1,2 cm 
 �1 Eckabdeckung mit Nut 194 x 5,3 x 1,2 cm 
 �1 Eckabdeckung mit Feder 194 x 6,4 x 1,2 cm 

Inneneinrichtung
 �1 Lüftungsschieber
 �1 Bank 62 x 195 cm
 �1 Bank 62 x 143 cm
 �1 Bank 62 x 77,5 cm
 �1 Abdeckblende Saunabank 62 x 10 x 2 cm
 �2 Fußteile 60 x 46,5 x 4 cm inkl Streben für untere 
Bank
 �2 Bankauflageleisten 4 x 4 x 57 cm
 �1 Bankauflageleisten 4 x 4 x 78 cm
 �1 Banksichtblende 32 x 195 cm
 �2 Montageleisten für Banksichtblende 4 x 4 x 26 cm
 �1 Rückenlehnen 26 x 186 cm
 �1 Rückenlehnen 26 x 137 cm
 �1 Ofenschutzgitter 65 x 55,5 x 2 cm.
 �2 Ofenschutzgitter 50 x 55,5 x 2 cm.
 �1 Montageleiste f. Ofenschutzgitter 58 x 5 x 2 cm.
 �2 Montageleisten f.Ofenschutzgitter 47 x 5 x 2 cm.
 �1 Lampenschutz 38 x 32 cm
 �1 Bodenrost 70 x 53 cm
 �2 Kopfstützen 43 x 25x 7 cm

Zubehör
 �1 Türdichtung (Glas/Glas) 193,4 cm
 �1 Türgriff-Set
 �1 Türbänder-Set
 �2 Aluleisten 67,7 cm
 �1 Bankfuss Niro 86 x 5 cm
 �1 Lampe ohne Leuchtmittel
 �1 Silikonkabel 3 lfm.  5 x 1,5 mm²
 �1 Montagematerialset
 �1 Montageanleitung

Die Stückliste dient auch als Reklamationsbogen!

Stückliste PANORAMA SMALL

03

Symbolfoto



Länge: 150 cm

Länge: 151,5 cm

Eckverbindungsleiste mit Schrauben: 
5 x 90 mm an Wandelementen W2 
+ W4 befestigen.

Montageanleitung

 DE

04

Abb 1.1

Abb 1.2

Abb 1.3



W3 W2
W3 W2 W1W4

Schrauben: 3 x 40 mm

05

Abb 1.4
Abb 1.5

Abb 1.6

Abb 1.7

Abb 1.8



Schrauben: 4 x 40 mm

Schrauben: 5 x 90 mm

Montageanleitung

 DE

06

Abb 1.9

Abb 1.10

Abb 1.11

Abb 1.12



Schrauben: 4 x 40 mm

Schrauben: 5 x 90 mm

Dachverschraubung
Schrauben: 5 x 90 mm

07

Abb 1.13

Abb 1.14

Abb 1.15

Abb 1.16



82 cm

Montageanleitung

 DE

08

2 x Schrauben 3 x 40 mm

10 mm

Abb 1.17

Abb 1.18

Abb 1.19

3 x Schrauben 4 x 60 mm



3 x Schrauben 5 x 70 mm

Querbank -
Ansicht von unten !

09

6 x Schrauben 2,5 x 25 mm

Niro-Fuß mit Inbusschraube 
festklemmen.

Abb 1.20

Abb 1.21

Abb 1.23

Abb 1.22



Schrauben 3 x 30 mm

Abdeckleiste senkrecht
Schrauben 3 x 30 mm

Schrauben 3 x 40 mm

Schrauben 4 x 50 mm
Querstreben links und rechts der 
Bank hinten montieren.

Montageanleitung

 DE

10

Abb 1.24

Abb 1.25

Abb 1.26

Abb 1.27



25 cm

2 x Schrauben 3 x 30 mm

Schrauben 3 x 30 mm

11

Abb 1.28

Abb 1.29

Abb 1.30



Glastürbeschlag

Aluleiste (mit Silikon am Boden 
befestigen) 

Schrauben 
3 x 40 mm

Montageanleitung

 DE

12

Abb 1.31

Abb 1.32

Abb 1.33

Abb 1.34

Glasmontageleisten von oben nach 
unten drücken (links und rechts)

Obere Glasmontageleiste von rechts nach links drücken (seitl.Abstand links 
und rechts sollte gleich sein



60 cm
Innenseite

Ofenschutzgitter
Schrauben  3 x 40 mm

13

Schrauben 
3 x 40 mm

Abb 1.35

Abb 1.36

Abb 1.37

Abb 1.38

Abb 1.39

Abb 1.40



GRUNDRISS PANORAMA SMALL  213 x 160 x 201 cm

14

Kabine links oder rechts aufbaubar



sentiotec GmbH | Division of Harvia Group | Oberregauer Straße 48, A-4844 Regau  
T +43 (0) 7672/277 20-567 | F -801 | info@sentiotec.com | www.sentiotec.com


	DE
	Montageanleitung
	Stückliste
	GRUNDRISS


